

西貢區議會交通及運輸委員會
主席及全體委員：

2019年7月18日
西貢區議會交通及運輸委員會會議提出動議

**建議研究興建第三條連接清水灣至將軍澳道路，
紓緩清水灣道、影業路交通壓力**

背景

隨著西貢、清水灣鄉郊住屋的發展，居民人數及私家車數量急速增長。然而，鄉郊的道路及交通配套卻遠遠追不上實質需求，工作日繁忙時段及假日的擠塞情況日趨嚴峻，一旦路面發生意外，交通瞬即癱瘓。清水灣道、影業路、坑口道為居民及遊人由將軍澳及市區往返清水灣、西貢的主要道路，清水灣道與影業路交界該迴旋處更是清水灣道東部、銀線灣、孟公屋路、檳榔灣路、大坳門路、相思灣路、大環頭路、龍蝦灣路一帶多條鄉村及屋苑的唯一對外通道。

基於緩解交通壓力的需要，我們建議規劃新連接路，例如由現時之大坳門路跨越清水灣郊野公園，貫通將軍澳 101 區復修堆填區內道路，方便市民經由興建中之將軍澳-藍田隧道、跨灣橋連接路、環保大道(將軍澳工業邨方向段)及擬議的新建道路往返清水灣道一帶。

措辭

本動議文件「**建議研究興建第三條連接清水灣至將軍澳道路，紓緩清水灣道、影業路交通壓力**」提呈 2019 年 7 月 18 日西貢區議會交通及運輸委員會會議，並要求運輸署、路政署及有關政府部門代表出席會議及參與討論。



動議 方國珊議員



和議 陳繼偉議員



張美雄議員

2019年7月3日

附件

